

Munkaerőpiaci alkalmazodóképesség fejlesztését
célzó tematikus projektek; Támogató megoldások
kialakítása a közigazgatás, védelem ágazatban
GINOP-5.3.5-18-2018-00056



Támogató megoldások kialakítása a közigazgatás, védelem ágazatban

(GINOP.5.3.5-18-2018-00056)

- **Kedvezményezett neve:** Vám-és Pénzügyi Dolgozók Szakszervezete
- **Projekt címe** Támogató megoldások kialakítása a közigazgatás, védelem ágazatban
- **Szerződött támogatás összege:** 49 996 470 Ft
- **Támogatás mértéke (%-ban):** 100
- **Projekt tervezett befejezési dátuma:** 2022. 05. 31.
- **Projekt azonosító száma:** GINOP-5.3.5-18-2018-00056
- **Projekt tartalmának bemutatása:**

Vám-és Pénzügyi Dolgozók Szakszervezete (VPDSZ) sikeresen pályázott konzorciumban a Független Büntetés-végrehajtási Szakszervezetek Országos Szövetségével GINOP-5.3.5-18 – Munkaerőpiaci alkalmazodóképesség fejlesztését célzó tematikus projektek pályázati felhívásra, ennek keretében a „Támogató megoldások kialakítása a közigazgatás, védelem ágazatban” GINOP-5.3.5-18-2018-00056 című projekt megvalósításához 49 996 470 Ft vissza nem térítendő támogatást nyert el.

Ebben az ágazatban is igaz, hogy a munkaerő-piaci feltételek változása a munkáltatókat és a munkavállalókat is kihívás elé állítja. Az ágazatban egyszerre jelentkezik a munkaerő-piacra belépő fiatalok szakmai tudásának hiánya, a kompetens és képzett munkaerő-hiánya, a munkaerő-piac keresleti és kínálati oldalának összehangolása, a munkaerő-igények és készségigények előrejelzése, A projekt keretében olyan témák kerülnek feldolgozására, amelyek hosszútávon javítják a foglalkoztathatóságot, alkalmazodóképességet, termelékenységet és a versenyképességet. Az elért eredményeket a munkaadók és munkavállalók széles körben megismerhetik és használhatják. A Felhívás keretében a témához kapcsolódóan kísérleti (pilot) projekt megvalósítására is sor kerül. A kidolgozott megoldás gyakorlatba való átültetése érdekében a partnerek kis mintán, illetve szűk, de állandó résztvevői kör bevonásával olyan tevékenységeket valósítanak meg, amelyek egy komplex probléma adhatnak megoldást. A kísérleti projekt valós feltételek közt, alacsony idő- és költség-ráfordítással, tehát hatékonyan próbálja ki az adott

tevékenységet, ugyanolyan szakmai igényességgel, mint egy hasonló, nagyobb léptékű fejlesztés.

A pilot projekt célja a nagyobb léptékű tevékenység megalapozása, eredményes beágyazódásának segítése. A kísérleti projekt során létrejött kutatási tapasztalat vagy fejlesztési produktum inputként és egyfajta modellként szolgál egy további, nagyobb léptékű tevékenység megvalósításához.

A közösségi rendezvények során ismertetésre kerülnek a kutatás eredményei, az ágazatok esetleges problémái melyekre a kutatási javaslatokban találunk megoldást. A projektben folyó munkát az online eszközök is segítik. Ezek mélyebb kommunikációját közvetlen rendezvények is tanácsadások is segítik.

A projekt megvalósítási helyszíne a Nyugat-Dunántúli és az Észak-Magyarországi régió. A projekt megvalósító partnerek a Vám- és Pénzügyi Dolgozók Szakszervezete és Független Büntetés-végrehajtási Szakszervezetek Országos Szövetsége.

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával a Széchenyi 2020 program keretében valósulhat meg.